



**ВАСИЛЬЕВСКИЙ ОКРУЖНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ПЕРВОГО СОЗЫВА  
ШЕСТНАДЦАТОЕ ЗАСЕДАНИЕ**

**РЕШЕНИЕ № 1**

19 ноября 2024 г.

г. Васильевка

**О заслушивании ежегодного отчёта Председателя  
Васильевского окружного Совета депутатов о результатах  
деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого  
созыва**

В соответствии с Уставом муниципального образования «Васильевский муниципальный округ Запорожской области», заслушав ежегодный отчёт Председателя Васильевского окружного Совета депутатов о результатах деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва, Васильевский окружной Совет депутатов

**РЕШИЛ:**

1. Ежегодный отчёт Председателя Васильевского окружного Совета депутатов о результатах деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва принять к сведению (прилагается).
2. Опубликовать настоящее Решение в сетевом издании «ЗаИнформ!» <https://za-inform.ru/>, и разместить на официальном сайте Администрации Васильевского муниципального округа <https://vasokrug.gosuslugi.ru/>.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Васильевского окружного  
Совета депутатов

Глава  
Васильевского муниципального округа



Головань Е.С.

Романиченко Н.А.

Приложение  
к решению Васильевского  
окружного Совета депутатов  
от 19 ноября 2024 г. № 1

**Ежегодный отчёт  
Председателя Васильевского окружного Совета депутатов о результатах  
деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого  
созыва**

**Уважаемые депутаты и гости!**

Представляю вам ежегодный отчёт о результатах деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва за период работы с 22 сентября 2023 года по 22 сентября 2024 года.

Совет депутатов подконтролен и подотчетен населению Васильевского муниципального округа, непосредственно представляет его интересы и принимает решения, действующие на данной территории, является постоянно действующим представительным органом муниципального образования и состоит из 21 депутата, избранных 12 сентября 2023 года сроком на 5 лет.

Деятельность Васильевского окружного Совета депутатов в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Васильевского муниципального округа и иных нормативных правовых актов.

В соответствии с Уставом, Васильевский окружной Совет депутатов является представительным органом на территории муниципального образования, который наделён полномочиями по осуществлению контроля за деятельностью должностных лиц и исполнительной власти по решению вопросов местного значения муниципального округа. Основными полномочиями Председателя Васильевского окружного Совета депутатов являются: руководство подготовкой заседаний и вопросов, вносимых на рассмотрение совета депутатов, координация деятельности постоянных органов Совета депутатов, издание нормативно-правовых актов.

Этот год был очень насыщенным, напряженным и важным, как для Васильевского муниципального округа, так и для Запорожской области. Ведь с включением новых субъектов в состав Российской Федерации была поставлена задача, создать новые органы местного самоуправления. И первым этапом, как раз, было проведение выборов и создание Советов депутатов.

Поэтому работа Председателя и депутатов Васильевского окружного Совета депутатов в отчетном году была большей степенью направлена на нормотворческую деятельность, но при этом большое внимание уделялось и работе с населением.

В отчете представлен анализ мероприятий по исполнению имеющихся полномочий и отражены наиболее значимые решения, принятые Васильевским окружным Советом депутатов в прошедшем году.

## **О деятельности депутатов**

За период работы с 22 сентября 2023 года было проведено 14 заседаний Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва, на которых депутатами было рассмотрено и утверждено 77 решений.

Круг вопросов, рассматриваемых Советом депутатов, достаточно широк: о принятии Устава муниципального образования и утверждении бюджета Васильевского муниципального округа, об избрании Главы муниципального округа, об учреждении Администрации Васильевского муниципального округа, а также вопросы социальной сферы, экономики, муниципальной собственности, земельных ресурсов, благоустройства, архитектуры и строительства, другие.

В Васильевском окружном Совете депутатов первого созыва осуществляют свою деятельность пять постоянно действующих комиссий:

- комиссия по аграрным вопросам (председатель Почекин Д.В.);
- комиссия по бюджетным вопросам (председатель Поличук С.В.);
- комиссия по законности и депутатской этике (председатель Бетин А.А.);
- комиссия по социальным вопросам (председатель Грибачёва А.В.);
- комиссия по промышленности (председатель Федоренко А.А..).

Перед каждым заседанием, комиссия по направлению рассматривает проекты решений и выдает заключение.

## **О явке**

В соответствии с Регламентом Васильевского окружного Совета депутатов участие на заседаниях является одной из основных форм депутатской деятельности, полномочия депутата прекращаются досрочно в случае отсутствия без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.

В отчетном году явка депутатов на заседаниях составила 80%. Кворум был на всех заседаниях. А голосование по самым важным вопросам таким как, утверждение Устава, избрание Главы, учреждение Администрации, принятие Бюджета всегда было единогласным.

## **О Главе**

31 октября 2023 г. Васильевским окружным Советом депутатов первого созыва из кандидатов на должность Главы Васильевского муниципального

округа, представленных Губернатором Запорожской области, была избрана Романиченко Наталья Александровна.

За период с 22 сентября 2023 по 22 сентября 2024 годов, главными достижениями Романиченко Натальи Александровны являются:

- подписание соглашение между Правительством Республики и Военно-гражданской администрацией Васильевского района Запорожской области о сотрудничестве торгово-экономической, научно-технической, культурной и социальной областях;
- налаживание взаимодействия и связи между организациями и министерствами, обеспечив Васильевский муниципальный округ всеми необходимыми ресурсами;
- обеспечивание гуманитарной помощью и всем необходимым людям из отдалённых населённых пунктов и населённых пунктов, находящихся у линии боевого соприкосновения, на территории Васильевского муниципального округа, а также все слои населения (от детей и матерей-одиночек до стариков, ветеранов и детей ВОВ, инвалидов) в Васильевском районе;
- внесение большого вклада в такие ветки, как: культура, молодёжная политика, спорт.

### **Депутатские объединения**

В состав Васильевского окружного Совета депутатов образовано 2 фракции: фракция Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в состав которой входит 19 депутатов и фракция «Коммунистическая партия Российской Федерации», в которой состоят 2 депутата.

### **О контрольной функции**

На постоянном контроле, в отчетном периоде, находилось исполнение местного бюджета, работа Администрации по различным направлениям деятельности.

Вопросы принятия и расходования местного бюджета, по-прежнему остаются на первом месте, находятся под постоянным контролем Васильевского окружного Совета депутатов.

Особое внимание было направлено на повышение открытости бюджетного процесса, информированности общественности о процессе принятия бюджета и его исполнения. Это проведение публичных слушаний, предварительное рассмотрение проекта бюджета постоянными комиссиями Васильевского окружного Совета депутатов, опубликование и обнародование проекта бюджета.

## **О работе с обращениями граждан**

Депутатам Васильевского окружного Совета депутатов за отчетный период поступило большое количество как письменных, так и устных обращений от граждан. Все они были рассмотрены, по письменным - были даны ответы или выполнена переадресация, устные разрешались сразу на месте.

В течение отчетного периода депутаты вели личный прием граждан согласно графику, а также не отказывали в приеме гражданам, если они обращались по месту работы или жительства.

Основные темы вопросов, с которыми обращались граждане к депутатам это: оформление пенсий, получение российского гражданства, переоформление документов права собственности, получение медицинской помощи, качество связи, юридические и нотариальные услуги, подготовка к отопительному сезону. То есть, те вопросы, которые напрямую влияют на качество жизни людей.

Хочу отдельно отметить работу Лысенко Николая Васильевича, который всегда готов прийти на помощь. Помогает людям решить различные проблемы, например с предоставления медицинской помощи в другом городе и даже регионе нашей страны.

Федоренко Александр Александрович не редко на своём личном транспорте отвозил на обследование и лечение людей нашего округа, а в некоторых случаях и помогал финансово, приобрёл корригирующие очки. А также принимал участие в помощи детским дошкольным учреждениям округа.

Баршак Иван Николаевич, Бетин Виктор Анатольевич, Гудков Евгений Евгеньевич, Мовчан Сергей Валерьевич - помимо депутатов Васильевского окружного Совета депутатов, являются сотрудниками Днепрорудненского Железорудного Комбината, но находят время на постоянный приём граждан (без отрыва от производства), главными достижениями в прошедшем году это подготовка и сопровождение материалов в Совет Федерации по начислению пенсий пенсионерам комбината, также постоянно держали на контроле работу по ремонту дороги на Комбинат и подъезд к городу Днепрорудный (а Баршак И.Н. принимал лично участие в частичной подсыпке некоторых участков).

Носаненко Евгений Андреевич, Пыхтин Виктор Анатольевич, закреплены за разными районами города Васильевка и также находятся в постоянном контакте с горожанами, помогают им решить различные проблемы, качества жилья пострадавших от обстрелов, ремонта кровли и остекления.

Гармаш Елена Анатольевна и Сергеева Татьяна Александровна по долгу своей работы кроме всего прочего, большое внимание уделяют сфере образования, детям и всему, что связано с их жизнью. Также не могу не

отметить, что в такие тяжелые времена, которые мы сейчас переживаем Елена Анатольевна не теряет оптимизма и совместно с другими активными жителями добивается успехов в вопросе о централизованном подвозе детей с. Скельки, родители которых вынуждены самостоятельно возить детей в школу в другой населённый пункт.

Дзюба Ян Викторович, Брыль Алёна Владимировна - работают в сфере общественного питания, и с первых дней начала СВО на нашей территории оказывают помощь продуктовыми наборами, приготовленной пищей, гражданскому населению и не только им.

Полийчук Светлана Владимировна и Ходырева Евгения Витальевна - состоят в комиссии по бюджетным вопросам и внимательно изучают материалы, проекты касаемые финансов подаваемые администрацией округа. Светлана Владимировна не однократно оказывала помощь дошкольным учреждениям, а также внесла вклад в благоустройство города.

Почернин Дмитрий Васильевич, Козаченко Виктор Петрович, Кулинич Сергей Анатольевич - они состоят в комиссии по аграрным вопросам и занимаются не только оказанием помощи гражданам, у которых возникли трудности с выплатой арендодателями согласно данных обязательств. Но и активно принимают участие в решении проблем по ЖКХ. Также помогают гуманитарной помощью и адресной доставкой её наиболее нуждающимся гражданам.

Садыкова Анастасия Евгеньевна только недавно влилась в «наши ряды», но уже сейчас готова активно работать над решением вопросов населения.

Грибачёва Анна Валерьевна, Лопухов Александр Валентинович - принимали участие в акции «Письмо Деду морозу» 64 ребенка из приюта получили подарки мечты. Проводятся приемы граждан на которых решаются проблемы населения. Оказывают помощь фронту, бойцам и мирным жителям на передовой. Оказывали помощь Балковской школе (средства оказания первой помощи для медпункта, моющие средства). Передана литература для Балковской библиотеки и школы. Проведена акция «Аллея Дружбы» в школе высажены деревья, привезенные с Татарстана. Комсомольцы и пионеры приняли участие в субботниках.

К своим достижениям могу отнести содействие в назначении инвалидности, решение вопросов с выплатой задолженностей по пенсиям и их назначение. Также большую часть работы Председателя занимает нормотворческая деятельность, это не только руководство и контроль подготовки заседаний и выносимых на них проектов решений, но и непосредственное участие в разработке проектов нормативных правовых актов. Как председатель окружного Совета депутатов я регулярно участвовал в областных семинарах, совещаниях, заседаниях Законодательного Собрания

Запорожской области. Принимал участие в совещаниях при главе округа, встречах, проводимых главой округа, а также практически во всех спортивных и культурных мероприятиях, организованных администрацией округа и автономной некоммерческой организацией поддержки и развития молодёжи «Юг молодой».

## **О Шефах**

23 мая 2023 года было подписано соглашение между Правительством Республики Карелия и Военно-гражданской администрацией Васильевского района Запорожской области о сотрудничестве торгово-экономической, научно-технической, культурной и социальной областях.

За период с 22 сентября 2023 по 22 сентября 2024 годов, главными «достижениями» шефского региона Республики Карелия являются:

- восстановление и ремонт объектов водоснабжения, теплоснабжения, косметические ремонты учебных, административных и др. зданий, культурных и спортивных учреждений в Васильевском муниципальном округе;
- восстановление жилых домов жителей Васильевского муниципального округа и зданий, находящихся в районе, пострадавших от обстрелов;
- обеспечение Васильевского муниципального округа всеми необходимыми ресурсами и материалами;
- обеспечивание всех слоёв населения Васильевского муниципального округа гуманитарной помощью.

## **Заключительное слово**

Наш созыв отработал свой первый год и впереди очень много работы, ведь этот год большей частью был нормотворческий, а работа с гражданами проводилась в виде консультаций, личной помощи каждому обратившемуся, часто без соблюдения всех правил в части приёма письменного заявления, персональных документов и т.д. Но мы осознано пошли на это, потому что на первом месте стояла и стоит помочь человеку, а не следование инструкциям и стандартам.

Также хочу отметить, что сейчас есть много ограничений связанных с близостью ЛБС. Например, мы не можем собирать большое количество людей вместе, проводить собрания на дворовых территориях, публиковать заранее информацию о приёмах. Но, несмотря на все эти ограничения, в планах проведение приёмов небольших групп людей, рабочих коллективов, тематических приёмов с участием профильных специалистов и т.д., Другими

словами, работа в следующем году будет максимально направлена на выявление и решение всех проблем населения Васильевского муниципального округа.

Положительных результатов мы сможем достичь, только если продолжим свою работу единой командой совместно с Главой, Администрацией, а также всеми учреждениями муниципального округа. Ведь суть работы каждого из присутствующих - сделать жизнь людей нашего округа лучше, комфортнее и, в конечном счете, счастливее.

Спасибо за внимание!